

GODOVI

MAŠNI NAMENI

02.	NEDELJA	8. 00	Za zdravje v družini Pušnar, Renče
04.	6. POSTNA – CVETNA	10.00	Za žive in pokojne župljane
23	(Iz 50,4-7;Ps 22; Flp 2,6-11; Mt 26,14-75;27,1-66)		
03.	PONEDELJEK Rihard, škof	19. 00	+ Jelka Mlinar, Med. Brdo
04.	TOREK Izidor Sevilski, škof, c. u.	19. 00	Za zdravje v čast Vnebovzeti, Bistrica
05.	SREDA Vincencij Ferrer, duhovnik	19. 00	++Ana, Peter in ostali Sever, Dekani 176
06.	ČETRTEK - VELIKI Spomin zadnje večerje	19. 00	Za ozdravljenje Matiasa
07.	PETEK Jezusovo trpljenje in smrt	19. 00	Obredi velikega petka
08.	SOBOTA Jezus počiva v grobu	20. 00	Za Božje varstvo
09.	NEDELJA - VELIKA NOČ	8. 00	V čast Kristusovemu
04.	GOSPODOVEGA		vstajenju
23	VSTAJENJA (Apd 10,34a.37-43;Ps 118; Kol 3,1-4; Jn 20,1-9;)	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci: veliki četrtek – Kocijančič in Alenka Rihter
veliki petek – Marš in Toplikar

velika sobota – Franca, Tamara Rihter, Tjaša Rihter in Šutar
nedelja – Zabukovec in Brajnik

Prošnje bereta: veliki četrtek – Luka in Patrik
velika sobota – Neža in Živa
nedelja – Zaharija in Emili

Strežniki: veliki četrtek – Mateo, Mihael, Vid in Anže
veliki petek – Žan, Luka in Zaharija
velika sobota – Emili, Neža, Melani, Vita, Vid, Mateo in Mihael
Velika noč - Emili, Neža, Melani, Vita

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; TRR SI56 0432 1000 3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

Leto XXVI, št. 14
02. aprila 2023
6. POSTNA NEDELJA - CVETNA

CERKVE V VNEBOVNETE MARIJE



Evangelij je resnica

*Učenca sta šla in storila,
kakor jima je Jezus naročil.*

*Pripeljala sta oslco
in njenega mladiča,
položila nanju svoja plašča
in Jezus je sédel gor.*

*Zelo veliko ljudi iz množice
je razgrnilo na pot svoje plašče,
drugi pa so lomili veje z dreves
in jih razgrinjali na pot.*

*In množice, ki so šle
pred njim in za njim,
so vzklikale:*

*»Hozána Davidovemu sinu!
Blagoslovljen, ki prihaja
v Gospodovem imenu!
Hozana na višavah!«*

(Mt 21,6–9)

TO JE JEZUS – DUHOVNIK, ŽRTEV IN OLTAR

»Kdo je to?« (Mt 21,10)

Kdo je ta, ki vstopa v sveto mesto, je »krotak, jezdi na oslici«? To je

»prerok, Jezus iz Nazareta v Galileji«, čudodelec, ki oznanja veselo blagovest Božjega kraljestva. Danes pri sveti maši vzklikamo z množico: »Blagoslovljen, ki prihaja v Gospodovem imenu! Hozana na višavah!«.

Kdo je ta, ki posvečuje kruh in vino, da postaneta njegovo telo in kri, ter se nato daruje za naše odpuščanje? To je Jezus, Božje Jagnje, ki pride v naše življenje vsakokrat, ko ga sprejmemo v sveti hostiji.

Kdo je ta, ki v vrtu Getsemani prosi Očeta, naj gre ta kelih mimo njega, in se nato izroči njegovi volji? To je učlovečeni Bog, v polnosti človeški in Božji, ki razume naše trpljenje, ker je tudi sam trpel.

Kdo je ta, ki se noče braniti, ko ga obtožijo bogokletja? To je On, ki sedi na desnici Moči in prihaja na oblakih neba ter ga bomo nekoč v vsem veličastvu srečali iz obličja v obličje.

Kdo je ta, ki ga zasmehujejo, pljuvajo nanj in ga pozdravljajo kot judovskega kralja? To je Kralj vesoljstva in tudi naš Kralj. Naj dan za dnem bolj vlada v našem življenju!

Kdo je ta, ki ga pretepajo, bičajo in križajo; ki krikne in nato izroči duha? »Resnično, ta je Božji Sin!«, ki nas je tako močno ljubil, da je nase vzel naše grehe, da bi nas odrešil.

Kdo je ta, čigar pretepeno telo položijo v grob? To je Kristus Gospod, ki bo tretji dan vstal iz groba ter za vedno premagal greh in smrt. Naj ga vekomaj slavimo!

»Jezus, naj te v velikem tednu vse globlje spoznavam.«



OBVESTILA

KRIŽEV POT Danes ste povabljeni h križevemu potu ob 15h v našo cerkev. Istočasno bo tudi v Padni.

SPOVED – Vsak dan, do vključno srede, sem na razpolago za spoved pol ure pred mašo.

SVETOPISEMSKA SKUPINA Dobimo se v torek po maši.

OBISK BOLNIKOV V sredo, 05. 4. dopoldne bom obiskoval bolne in starejše za skupno velikonočno veselje.

Postavljanje Božjega groba v sredo ob 16. uri.

Veliki četrtek dopoldne bomo duhovniki s škofom obhajali krizmeno mašo v Kopru. - Sveto mašo zadnje večerje bomo v naši cerkvi obhajali **ob 19. uri**. Po maši bo prenos Najsvetejšega v božji grob in sledi molitev z Jezusom.

Veliki petek. Spominjamo se Jezusovega trpljenja in smrti, zato so samo **obredi velikega petka, brez maše**: besedno bogoslužje z Jezusovim trpljenjem, razkrivanje in češčenje križa in sveto obhajilo. Križev pot ob 15.30. Začetek obredov **ob 19. uri**.

Velika sobota – Jezus počiva v grobu. –**Blagoslov velikonočnih jedi ob 16. uri**. Pripravniki na birmo berejo uvode h blagoslovom.

Začetek velikonočne vigilijske maše **ob 20h** – slavje luči, besedno bogoslužje, krstno bogoslužje, sveta maša. Po sveti maši zapojemo s pevci trojno alelujo in sledi velikonočna procesija (če bo ugodno vreme). Prinesite s seboj sveče, ščitnike dobite v cerkvi. Za lepo in urejeno procesijo potrebujemo sedem fantov ali mož, s katerimi smo se dogovorili v ŽPS. Potek procesije: najprej kip Kristusovega vstajenja, križ, nato svečniki, **starši z otroki**, možje in fantje, pevski zbor, duhovnik s strežniki, nato dekleta, žene in matere.

Velika noč -slavje vstajenjskega veselja, življenje je premagalo smrt, suženjstvo prehaja v svobodo. Prenesimo to veselje iz božje hiše v naše domove. Slovesna peta maša **bo ob 10. uri**.

V velikonočnem času molimo in pojemo vzklik po spremenjenju: **Reši nas Odrešenik sveta**.

Darove za rože lahko oddaste zadaj v škatlo na skrinjici. Okrasitev za božji grob in veliko noč bo pripravila g. Nada Jerman.

Nabirke v vel. tednu: na vel. četrtek za Župnijsko Karitas, na vel. petek za božji grob v Jeruzalemu; na vel. soboto pri blagoslovu jedi nabirka za otroke: Prinašajmo upanje. Na veliko noč je ofer za potrebe župnije.

ZAHVALA Vsem, ki ste letos pripravili in pripeljali oljčne vejice, se iskreno zahvaljujemo. Zbrali smo jih 6300. To smo naredili za našo župnijo.

RAZSTAVA v garaži za cerkvijo je razstava ročnih del z velikonočno tematiko. Odprta je vsak dan od 17h-19h.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu aprilu: Za novo upanje v naši župniji.

Sprejemam namene za maše za april in maj.
Čiščenje cerkve od št. 111 do 130.

V pričakovanju

- 10. 4. v Koštaboni ob 17. uri slavje v čast sv. Kozma in Damijana

Za dobro voljo

KRIŽ – »Imate lep križ?« »Seveda imamo,« odvrne trgovka in pokaže različna razpela. »Tale z blagovno znamko INRI mi je posebno všeč,« reče mladenič in ga kupi.

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA**: zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED**: v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB**: - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.